

中共中央 国务院 中央军委 关于给景海鹏颁发“特级航天功勋奖章” 授予朱杨柱、桂海潮“英雄航天员”荣誉称号 并颁发“三级航天功勋奖章”的决定 (2024年4月18日)

2023年5月30日,神舟十六号载人飞船成功发射,航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮驾乘飞船顺利进驻天和核心舱,在轨驻留5个月,先后进行1次出舱活动、1次太空授课,开展一系列空间科学实验与应用载荷在轨(试)验,完成空间站“三舱三船”构型下的平台管理照料,于2023年10月31日安全返回。神舟十六号载人飞行任务,是空间站全面建成、载人航天工程进入应用与发展新阶段的首次载人飞行任务,首次由航天员

驾驶、航天飞行工程师、载荷专家3种类型航天员共同执行任务,标志着中国航天事业高水平科技自立自强迈出新步伐,加快建设航天强国实现新突破,对提升我国综合国力和增强中华民族凝聚力,激励全党全军全国各族人民昂扬斗志、团结拼搏,奋力谱写中国式现代化新篇章,具有重要意义。

景海鹏、朱杨柱、桂海潮同志是其中的杰出代表,他们矢志报国、忠诚使命,不畏艰险、团结协作,向世界展示了强大的中国精神、中国力量。景海鹏同志4次执行载人飞行任务、3次担任指令长,成为执行载人飞行任务次数最多的中国航天员。朱杨柱同志坚毅果敢、勇于挑战,精心精细操作,成为我国首位执行载人飞行任务、开展出舱活动的航天飞行工程师。桂海潮同志艰苦训练、历经重重考核,光荣入选神舟十六号乘组,成为我国首位

执行载人飞行任务的载荷专家。为褒奖他们为我国载人航天事业建立的卓越功勋,中共中央、国务院、中央军委决定,给景海鹏同志颁发“特级航天功勋奖章”,授予朱杨柱、桂海潮同志“英雄航天员”荣誉称号并颁发“三级航天功勋奖章”。

景海鹏、朱杨柱、桂海潮同志是不忘初心、牢记使命、献身崇高事业的时代先锋,是探索宇宙、筑梦太空、建设航天强国的标兵模范。党中央号召,全党全军全国各族人民要以习近平新

(新华社北京4月18日电)

二十届中央第三轮巡视完成进驻

新华社北京4月18日电 根据党中央关于巡视工作统一部署,截至4月17日,二十届中央第三轮巡视完成进驻工作。15个巡视组将对34家经济工作部门和金融单位开展常规巡视。

被巡视单位分别召开巡视进驻动员会。各中央巡视组组长作动员讲话,对深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要讲话精神,扎实开展巡视工作提出要求。

各中央巡视组组长指出,巡视是推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。中央巡视组将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,认真贯彻执行新修订的巡视工作条例,坚守政治巡视定位,全面贯彻巡视工作方针,以“两个维护”为根本任务,持续强化政治监督。坚持围绕中心、服务

大局,聚焦习近平总书记重要指示批示和党中央大政方针落实情况,紧盯权力和责任,加强对“一把手”的监督,在强化巡视整改上集中发力,把严的基调、严的措施、严的氛围传下去、一贯到底,以有力政治巡视保障高质量发展。

各中央巡视组组长要求,要准确把握巡视经济工作部门和金融单位重点,深入了解被巡视党组织贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神,履行职能责任、推动高质量发展,防范化解重大风险,纵深推进全面从严治党,加强领导班子、干部队伍和基层党组织建设等情况,深入查找政治偏差,推动解决突出问题。要加强对巡视、审计等监督发现问题整改情况的监督检查,深入了解履行整改责任、推动问题解决的实际行动和效果,重点查找敷衍

整改、虚假整改等问题,持续释放强化整改的鲜明信号。

被巡视党组织主要负责人表示,将深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述和党中央部署要求,切实提高政治站位,自觉接受监督,主动配合巡视,认真抓好整改,持续推动高质量发展、纵深推进全面从严治党,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

据悉,15个中央巡视组将在被巡视单位工作3个月左右,期间设立专门值班电话和邮政信箱,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下一级党组织主要负责人和重点岗位人员问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律以及巡视整改等方面问题反映。巡视组受理信访时间截止到2024年7月12日。

外交部:
决不接受有关国家
在南海问题上的无端指责

新华社北京4月18日电(记者曹嘉明 成欣)针对近期美日菲峰会涉华消极声明,外交部发言人林剑18日表示,中方坚决反对有关国家操弄集团政治,决不接受有关国家在南海问题上针对中国的无端指责和恶意抹黑。

国家在南海问题上针对中国的无端指责和恶意抹黑。南海仲裁案所作裁决非法、无效。中国不接受、不参与仲裁,不接受、不承认所谓裁决,更不接受任何基于该裁决的主张和行动。”林剑说。

专题

近期,工行海南省分行积极响应人民银行关于进一步优化支付服务的相关要求,结合区域客户特点,从优化账户服务、改善现金使用环境、完善数字人民币支付服务、提升外卡刷卡受理覆盖面、完善外币兑换服务等方面,制定了《支付服务便利化工作方案》和时间表、任务书,扎实推进该项工作顺利开展,并力争在全省打造三个支付服务示范标杆。

以“零钱包”为切入点
满足多元化服务需求

“零钱包”是中国工商银行针对外籍来华人员、老年人等群体偏好使用现金的习惯,首创推出的一项便民特色服务,通过将一定金额、券别组合的人民币零钞装

等重点商圈和区域商户,以及景区、酒店、出租车等行业客户,主动上门开展“零钱包”兑换服务。除了按标准额配备的“零钱包”,对一些有面额、券别、数量等个性化的客户,还提供了定制化服务。

此外,该行辖内548台ATM设备可以提供中英双语服务并支持外卡取现,部分设备还升级嵌入了零钞支取功能,支持10元和100元券别人民币供给,打通了获取小面额现钞的“最后一公里”。

值得一提的是,该行针对老年客群开通了老年客户专属绿色通道,设置了爱心座椅和爱心窗口,配备了便民箱(包括老花镜、放大镜、急用药等),为老年客户优先办理业务,并实施关爱老年客户“四步曲”,当老年客户到达网点时,做到“进门出门要帮扶、爱心座椅主动让、热茶温水递一杯、业务需求耐心答”,切实提升了老年客户的金融服务体验,为构建更加友好、包容的金融服务环境作出积极贡献。

工行海南省分行:
努力打造支付服务示范标杆
持续优化自贸港金融服务

以支付便利化为重点
持续优化外卡受理环境

该行聚焦境外来华人士的支付便利化需求,持续优化外卡支付受理环境,积极推进境内人士来华的支付服务体系建设。一是优化外卡支付受理环境。目前该行可以受理Visa、万事达、运通、JCB、大来以及银联发行的境外银行卡,可提供外卡收单服务的商户已超过700户,包括免税店、大型酒店、大型商场等,外

籍人员持上述外卡可到相应的工行商户进行消费。二是做好重点场景外卡支付建设。该行围绕“食、住、行、医、游、购、娱、学”等场景,做好新增外卡收单商户的Pos机具布放以及存量商户的Pos机具改造,进一步扩大外卡支付受理的覆盖面。三是推进外卡支付服务示范区建设。该行积极推进海口市骑楼老街周边、三亚市大东海旅游区、琼海市博鳌镇三个外卡支付服务示范区,积极做好这三个示范区外卡支付服务体系的建设。其中,在博鳌亚洲论坛年会期间,工行不仅是博鳌地区首家提供ATM零钞支取服务的商业银行,还是区域内外卡收单量最大、结算金额最大的金融机构,为与会嘉宾提供了优质、高效、便捷的支付服务。(工行海南省分行供稿)

值班主任: 丁静 主编: 陈奕霖 美编: 杨干懿

值班主任: 丁静 主编: 陈奕霖 美编: 杨干懿

专题 | 建设清廉自贸港

三亚市纪委监委近日出台《三亚市纪委监委2024年清廉三亚“十大行动”方案》(以下简称《方案》),持续推进清廉三亚建设,为三亚打造海南自由贸易港建设新标杆提供坚强保障。

《方案》围绕贯彻落实党中央重大决策部署及省委、市委年度性、阶段性工作安排,坚持系统思维,全域同向发力,具体规划清廉三亚建设的时间表和路线图,明确了政治生态清明提质、营商环境清障保畅、“四风”顽疾深化整治等10项行动59项具体任务和重点任务

推进情况作为巡察、主体责任落实情况检查、日常督查的重要内容,纳入党风廉政建设责任制考核,构建明责、督责、追责、评责的责任落实链条。

近年来,鹿城把清廉三亚建设作为推进全面从严治党的有力抓手,出台《关于推进清廉三亚建设的实施意见》《关于推进清廉三亚建设重点任务

分工清单》,明确74项具体任务和任务分工,突出三亚特色,逐步建立市委主抓直管、纪委监委监督推动、职能部门牵头实施的工作体系。此次配套出台《方案》,旨在构建“2+1”工作体系,突出工作重点,明确具体任务,对照清单高标准抓好落实。

据了解,《方案》出台后,三亚市纪委监委坚持逐项对照工作部署积极抓好落实。在政治生态清明提质行动中,协助市委开展2023年度政治生态分析研判,形成分析报告和问题清单;在落实能力提升“铸剑行动”上,举办国企纪检监察机构业务能力提升班;依据巩固深化清廉单元建设行动,对清廉机关、清廉国企等7个清廉单元建

专题 | 健康人生 绿色无毒——海南禁毒进行时

澄迈在全县中小学 开展禁毒校园行宣传活动

近日,澄迈县面向全县各中小学广泛开展“防毒护苗 青春向阳”禁毒校园行宣传活动。

澄迈县禁毒办联合澄迈县教育局以《海南省未成年人“护苗”专项行动方案》为指导,充分利用课堂教学的生动性,将禁毒教育融入日常教育教学活动中,让青少年深入了解毒品对身心健康、家庭和社会的危害,不断强化师生识毒、拒毒、防毒意识,

扎实推动禁毒教育在全县学校的普及。活动现场,设置禁毒知识展板,展示仿真毒品,围绕毒品的基本知识、毒品的危害、青少年学生如何防范毒品等内容进行现场讲解并发放宣传资料,同时开展有奖问答、禁毒趣味互动等,帮助青少年学生认识毒品的危害,警示广大青少年学生在面对日常生活中的“不良诱惑”时要时刻保持警惕性,提高自身的防毒、拒毒能力,筑牢健康成长的第一道防线。同时,活动还要求青少年学生与家长共同阅读禁毒宣传资料,通过“大手拉小手”的方式,促进形成家校联动的“防毒护苗”防火墙,进一步保护“幼苗”的茁壮成长。

下一步,澄迈县将继续探索“防毒护苗”的更多形式和载体,多方面多层次为青少年创造无毒健康的成长环境。(撰文/文静 汪腾)

值班主任: 丁静 主编: 陈奕霖 美编: 杨干懿

值班主任: 丁静 主编: 陈奕霖 美编: 杨干懿

欢迎在海南日报刊登广告 周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址:海口市金盘路30号
电话:0898-66810888

